## 烟台警方晒成绩单,三年捣毁制造、贩卖、储藏侵权物品窝点40余个

# 查扣侵权商品及商标200余万件

本报5月11日讯(记者 闫 丽君 实习生 韩玉 通讯员 徐忠 张悦) 在第八个全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日来临之际,5月10日,烟台市公安局经济犯罪侦查支队公布数据显示,自2014年1月1日至2017年4月30日,全市共立案73起,其中侦办大要案件

20起。全市共抓获犯罪嫌疑人 119名,打掉犯罪团伙32个,捣 毁制造、贩卖、储藏侵权物品窝 点40余个,查扣各类侵权商品 及商标标识200余万件,涉案价 值共计1.8亿元,有力地打击和 震慑了侵权犯罪,为保障和服 务全市经济社会发展作出了积 极贡献。 会上记者获悉,近年来全市公安经侦部门依托大数据平台,统筹全市警力资源,对重点领域的侵权犯罪下猛药、出重拳,犯罪网络连根拔起,彻底净化烟台市场,保护权利人的合法权益。

同时,全市公安经侦部门把线索摸排作为基础性工作,

在运用已推广的技战法侦查办案的同时,对新侦破的侵犯知识产权案件及时分析归纳、总结提炼,探索创新实战型强、应用广泛的技战法,用技战法指导侦查办案,用侦办案件经验完善技战法。

另外,烟台公安经侦部 门还依托同级"双打办",积 极联合相关行政执法部门开对展打击整治。在公安机关和关于对处犯罪进行刑对侵犯知识产权犯罪进行相相行政执法部门积极履行职责,强化监督检查,不定期与公安部门开展联合执法行动,从源头治理,标本兼治,形成长效机制。

新闻链接

# 女婿、老丈人合伙卖假干红被查

前不久,蓬莱市公安局经 侦大队侦办了一起网络销售假 冒某知名品牌干红葡萄酒案, 涉案500箱干红葡萄酒,总价值 5万多元。

2015年6月,上海市一批发部 负责人张某通过网上从河南省郑 州市二七区某红酒商行刘某处分 两次购进某知名企业500箱干红葡 萄酒,总价值5万多元。

购回后,张某发现该酒的 外包装箱印刷颜色偏浅,怀疑 系假冒干红葡萄酒,于是便联 系这家公司进行鉴定,经鉴定 这批干红确实是假冒产品。

2015年7月8日,该公司打假办主任姜某向警方报案。接警后,蓬莱市公安局经侦大队第一时间赶到上海找到张某对

涉案的干红葡萄酒进行查封, 同时对张某进行取证,了解其 购买假冒干红酒的网站、网址、 网店名称及销售电话等信息。

经调查,警方初步确定了河南郑州嫌疑人刘某的真实身份信息和另一嫌疑人王某,通过分析其进货渠道和销售集道,警方随后对购进并销售假干红的广东肇庆郑某、河南郑州韩某、北京罗某相继采取强制措施,并对广西南宁蒙某、云南赵某进行了取证,固定了确凿的证据。

经过蓬莱经侦人员侦查发现,刘某称王某为"爸",两人不同姓,民警分析王某可能是刘某的岳父。

在掌握大量事实证据的前

提下,蓬莱市公安局经侦大队 民警在河南警方的大力支持 下,于2016年6月23日早上分两 批对刘某和王某的住所进行蹲 守,并成功将该两人抓获。

自此,在烟台经侦支队、网安部门和河南警方等多警种的大力配合下,跨四省两市,历时11个月的网络销售假冒某知名品牌干红葡萄酒案成功告破。

经调查,刘某与王某是女婿与老丈人关系。警方在嫌疑人王某的店铺内查扣了一批侵权干红酒。同时,警方通过王某,刘某销售假冒知名品牌干红葡萄酒,发现其上线的制造销售厂商,销售涉及多省市,目前已在全国范围内抓捕其他犯罪嫌疑人。

# 用金融力量树立养老服务"新标杆"

#### 恒丰银行烟台分行助力烟台养老服务

本报5月11日讯(记者 秦 雪丽 通讯员 薛瑞 冯小倩) "有了这4500万元贷款, 养老院的基础设施和医疗设的无贷款, 养老院的基础设施和医业业专员,还能引进专业业, 有人员,让老人享受更专业, 务。在恒丰银前,因为的资营已经少人正轨,的资营已经少少老年人的服务。 在短车,目前,切养之时,因是一个人。"近负大时,因为的老时,,因为时来之时,因为时来之时,因为时来之时,因为行相关工作人员。 第145年,因为行相关工作人员。 第15年,因为行相关工作人员和记者说。

烟台御花园老年公寓有限公司是全国首批爱心护理工程建设基地,烟台市老龄产业协会会长单位,主营养老服务、医

疗康复、介护服务、管家服务等。由于养老服务行业利润低、 回报慢,资金短缺一直制约着 公司的发展。随着养老服务需求的不断增加,该公司计划今 年改善养老服务环境,扩大经 营规模。但因流动资金短缺,难 以达到传统信贷的授信要求, 公司屡屡遭遇融资难问题。

恒丰银行烟台分行辖属西南河支行了解到这一情况,组织客户经理深人企业进行调查,详细分析公司的经营状况、市场前景和资金需求后,于2016年先后向该公司发放了贷款2500万元,在企业困难时期给予支持,促进了企业的经营发展。2017年以来,西南河支行

又为该企业新增贷款2000万元,用于支持养老服务业发展。

"我行成立了专业的金融服务团队,为医疗和养老融免机构提供'一对一'的金融服务。"据恒丰银行烟台分行相关负责人介绍,为了全力支持养老服务业发展,西南河支行积极为养老服务机构提供金融政策信息,采取多种措施完善和提升金融服务能力。

为推动金融服务与养老产业深度融合,恒丰银行烟台分行努力发掘市场机遇,创新信贷产品,深化服务水平,不断扩大养老服务供给,引导金融资源向养老服务领域倾斜,加强了对养老服务业的金融支持力度。

### 6月9日-11日,来这买里车 夏季汽车惠民促销展来袭

还在为错过了2017春季车展而四处奔波吗?6月9日-11日的烟台夏季汽车惠民促销展可以帮你解决这一切的烦恼。届时,2017烟台夏季汽车惠民促销展将在烟台国际博览中心(室内广场)盛大举行。

对于汽车厂家来说,6月是年中冲量的关键时期,各大品牌干款车型都将为了冲销量、清库存而抄底钜惠。对于经销商而言,为了完成厂家的上半年销售任务,他们也会提供多重优惠和礼包吸引消费者。所以,此时买车是一个非常不错的选择。

本次车展的主办方将 全力把2017烟台夏季场有 更是足销展打造成一永远 事感感。车展的中心永远 是优惠,本次夏季在是优惠之 一大市民们失望。届 时,次车展将似"惠民促销" 为主题,用巨幅优惠回回情, 大大烟台台市民。此外,本热情, 大大车展组委会将对市民 们实行免

收门票的 政策,让 市民们尽 享这场汽 车盛宴。



## 千里寻医烟台送子鸟不孕不育医院

前几日烟台送子鸟不孕 不育医院迎来一位特殊的患 者,一位特意从温州赶过来 的不孕不育患者,只为寻找 不孕不育专家王文卿主任。

据悉,这位赵女士,才28岁,但是患有不孕多年,辗转温州各大医院问诊,却一直没有怀孕。前几天她听一位20多年前被王主任治愈的不孕患者提起,这位年近八十的老奶奶是原毓璜顶医院的妇产专家王文卿,主攻不孕不育,从业六十多年治愈了无数不孕不育患者。

赵女士又看到了希望,她 通过电话,网络多方联系打 听,终于找到了在烟台送子鸟 不孕不育医院坐诊的王主任。 赵女士连夜订机票飞往烟台, 一大早就赶到医院寻找王文 卿主任。经过王主任的细心问 诊,做了输卵管造影等相关不 孕检查,终于找到了病因的关 键所在。赵女士双侧输卵管积 水,伴有输卵管粘连上举,输 卵管梗阻,属于原发性不孕, 同时还有卵巢囊肿,子宫内 膜息肉等症状。王主任针对 她病症较复杂的情况,专门 制定了一个中西医结合的辩 证治疗方法,先通过宫腹腔 镜联合术进行了输卵管疏 通,输卵管粘连松解术,以及 卵巢囊肿剥离术,宫腔息肉 摘除术。然后利用中医中药, 对她的身体进行调理,达到 行血活气,疏通活络的效果, 能够松懈炎性粘连,疏通输 卵管,恢复输卵管蠕动、分 泌、拾卵功能。

假设您也有不孕不育相关的困惑,可通过6666120电话咨询送子鸟不孕不育专家或到院咨询:烟台市芝罘区南大街139号(御金台西侧)。

# 30家品牌红木厂商齐聚烟台春季茶博会

### 福建、东阳、中山、南通等集群地厂家汇聚 千款红木厂价直销



2017山东(烟台)第9届春季茶产业博览会暨红木家具紫砂陶瓷书画展将于5月19日-22日在烟台国际博览中心奢华上演!8大展区:品牌茗茶展区、台

湾地区茶展区、宜兴紫砂展区、陶瓷展区、茶具工艺品展区、红木收藏品展区、根雕艺术展区、名家书画展区将震撼亮相!其中,复古奢华的红木家具展区内,将有来自原产地的30家品牌红木厂家联袂亮相,品茶,赏红木,好不美矣!

#### 30家品牌红木厂家3-5折直销

为了让广大观众买到高品 质高性价比的红木家具,主办方 先后奔赴福建仙游,广东中山等 全国最大红木生产线及东阳市 中国木雕城,山东淄博红木集群 地等进行邀请,有筛选性地重点引进30家品牌红木厂商,从工厂仓库直接拉货到展会现场,厂家直销。展示材质涉及老挝大红酸枝、缅甸花梨木、金丝楠木、非洲花梨木等。据悉,此次参展的仙游明清阁红木古典家具,此次将带来多款新品红木家具,作为新品推广,将以甚至低于成本的价格让利广大消费者。

#### 胶东第一茶博会:700家茶业厂 商邀您免费品茶

动库戎氏、中茶普洱、云南 白药醉春秋、老同志、和心意、 雨林古茶坊、6大茶山、晋丰厚、 久扬黑茶、日照茶叶协会、海阳 茶叶协会、福鼎白茶村、台湾地 区茶叶协会等700家茶叶厂商 已备上好茶,邀您免费品饮。据 悉,为博得烟台茶友的青睐,各 大茶叶厂商还将纷纷拿出压箱 底的好茶,烟台茶友有口服啦! 除此之外,各大厂家的新品、主 打茶品也将以直销价、优惠价 面向广大市民。

#### 茶博会特设名家书画展区 30位书画大师坐席

**还有画人师坐席** 茶与书画艺术相结合,会 碰撞出怎样的神奇?茶博会现场,30位国家级书画大师将莅临,现场挥毫泼墨,袅袅茶香中,体味别样的中华书画文化。

5月19日-22日,烟台国际博览中心,欢迎优秀的茶企、茶人、茶友来到茶博会现场,以茶会友、煮茶论道。订阅官方微信"雅雄茶博会",参与"预报名活动",还将获得精致茶礼一份!咨询电话:13335012258。

最美茶艺师大赛将于5月 20日在B馆茶文化活动区精彩 上演。